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Izveštaj o radu za 2012. Godinu. 

 

,,Radio NB,, je jedino radiodifuzno preduzeće u opštini Novi Bečej. Plan rada u 2012.godini je 

tekao u skladu , pre svega sa dozvolom br 259/2008-1 izdate od strane RRA 18.08.2008.godine 

a poštujući programsku i muzičku šemu koja je u skladu sa programskim elaboratom ovog 

Javnog preduzeća. U skladu sa dozvolom za emitovanje programa, radio emituje dnevno 18 sati 

programa na srpskom jeziku, 4 sata programa na mađarskom jeziku , osim petkom i subotom, i 

1 sat nedeljno programa na romskom jeziku. 

 U protekloj godini zadržali smo i nastavili da realizujemo sve planom predviđene emisije: 

,,Naše jutro,, jutarnji program , zatim emisiju ,,Tema dana,, koja se svakog radnog dana emituje 

u treminu od 11h, tu je i emisije ,,Svet kompjutera,, zatim ,,Povratak prirodi,, pa emisija 

,,Opušteno popodne sa...,, emisija ,,Samo živo, , Vojvodina u nama,,... kao i mnoštvo drugih 

programskih tema. Svakodnevno smo emitovali  emisjiu ,,Info blok,, Vesti dana,, male i 

poslovne oglase, pratilli sva važna dešavanja iz različitih sfera delatnosti u našoj opštini.  

U okviru različitih tema u kroz naš studijo je prošlo preko 200 gostiju. 

U programu na mađarskom jeziku, realizovali smo sve emisije po programskoj šemi. Pre svega 

emisije koje se bave kulturom i tradicijom, zatim dečije emisije, emisije zabavnog karaktera i 

mnoge druge. U okviru muzičke šeme u protekloj godini smo se opredelili da šema bude 

raznovrsna, tako da je emitovana i narodna muzika, čardaši, šlageri, pop muzika. Propraćena su 

i sva dešavanja .U ovom delu našeg programa, takođe je bilo i dosta gostiju u studiju, 

predstavnika udruženja građana, ne vladinih organizacija, muzičara, učenika... 

U protekloj godini u delu našeg programa koji je posvećen romskoj zajednici , emitovali smo 

romsku muziku, više puta ugostili predstavnike udruženja roma. 

Tokom protekle godine, uradili smo i nekoliko emisija iz tzv. ,,Otvorenog studija,, gde smo 

putem internet striminga radili celodnevne programe iz naseljenih mesta naše opštine. 

I protekle godine smo organizovali manifestaciju ,,Zlatna nota radija NB,, gde smo uključili 

učenike osnovnoškolskog uzrasta iz cele opštine, a  preko 300 dece je aktivno učestvovalo . 



Protekle godine organizovali smo i nekoliko radijskih žurki, na kojima smo delili naš reklamni 

materijal, promovisali našu programsku i muzičku šemu. 

Ove aktivnosti su nam pomogle da se nađemo u samom vrhu slušanosti. Po istraživanju koje ja 

za RAB Srbije , čiji je i naš radio član, uradila Nina medija, naš radio se našao na visokom mestu 

po slušanosti. 

Radio Novi Bečej je u prethodnoj godini, mnogo radio i na marketingu, naši redovni komitenti su 

ostali uz nas , tako da smo i u reklamnom delu uspeli da ispunimo očekivanja. 

O našem radu u 2012.godini najbolje govori i naš bilans uspeha . Naime 2012. Godinu smo 

završili pozitivno. 


